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1.  （2007 赤） 

方程式 22( 2) 3 5x x− = −   ………… ➀ 

を考える。 

(1) 方程式➀の解のうち、
5

3
x  を満たす解は 

 x =  ア  ， 
イ

ウ
 である。 

(2) 方程式➀の解は全部で  エ  個ある。その解のうちで最大のものを 

 とすると、 1m m +≦ ≦ を満たす整数 m は  オ  である。 

 

 

 

2.  （2006 赤） 

2 次方程式 2 3 1 0x x− − = の解が ,  で、  とするとき、 

,
2 2

 
+ −

= =
ア イウ ア イウ

 

である。また、 

 1m m  + を満たす整数 m の値は m =  エ  

 1n n  + を満たす整数 n の値は n =  オカ  

である。次に、 

 
1




+ = キク  であり、 

 
3

3

1



+ =  ケコ サシ  である。 
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1. 

ア  

イ

ウ
  

エ  

オ  

問題 
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2. 

2

+ア イウ
  

エ  

オカ  

キク  

ケコ サシ   


